

《十月围城》开播

钟汉良:分饰两角“很过瘾”

由鞠钰亮执导,钟汉良、张晓龙、刘小小等主演的剧版《十月围城》近日起在四大卫视同步播出,优酷将同步上线。剧中“男神”钟汉良将卷进波澜壮阔的革命故事中,演绎小人物的励志传奇。



钟汉良挑战一人分饰两角

《十月围城》不仅集结了钟汉良、张晓龙等偶像阵容,还有吴刚、吴孟达、李宗翰、甘婷婷、景岗山、樊少皇、戴春荣等众多实力演员加盟,老中青三代演员将在剧中互飙演技。而对于男主角钟汉良而言,出演《十月围城》则堪称转型之作。“男神”不仅要剃成大光头,还一人分饰两角:富家大少李重光和草根车夫阿四,一个负责虐心,一个负责搞笑,在“高富帅”和穷小伙之间无缝切换。对于这种“分裂式”表演,钟汉良直言“很过瘾”、“赚到了”。

另外,众演员颠覆形象挑战演技也是该剧一大看点。如凭借“温太医”一角深入人心的张晓龙,此次也颠覆自我首次出演大反派李重甲。因为入戏太深,他甚至一度出现抑郁倾向,吓得他决心从此再不演反派,“我想这是我的第一部也是最后一部。”而演惯了阴险毒辣角色的戏骨吴刚,在剧中则饰演慈父李玉堂一角,将一个父亲对

儿子深沉固执的爱演绎得淋漓尽致。

单集制作费超300万,场面恢弘

虽然与电影同名,但剧版《十月围城》并没有完全复制电影的情节,而是电影的后续,主要讲述发生在清末民初的省港地区,草根车夫“阿四”阴差阳错成为革命青年“李重光”的替身,并卷入革命斗争的传奇故事。据了解,该剧剧本由编剧林黎胜历时三年打造,情节丰富曲折,主人公遭遇更加多变。众主演直言是因为剧本好才接下此剧,钟汉良更为了该剧七年来的第一次剃光头,拍摄期间剧本不离手,就怕不够努力对不起剧本。

据介绍,该剧在制作上也下了大功夫,单集制作费用超过300万元,仅为女一号舒云(刘小小饰)量身定制的服装就有38套。在优酷曝光的首部预告片中,不乏精彩火爆的动作戏和惊心动魄的爆炸场面,大气磅礴的场景、特效被认为足以和电影大片相媲美。(金洋)



刘啸泉 书法个性邮票面世

十几位收藏爱好者日前齐聚市集邮大厅,品评刘啸泉书法作品真迹邮票珍藏册。该邮册由市邮政与中国匡衡书画院合作推出,成为集邮与书法两大收藏品结合的成功范例。据悉,专门为一位书法家发行个性化邮票,不但在全省尚属首次,在全国也不多见。据了解,《墨海瑰宝》邮票珍藏册,收集有近10年中国邮政发行的《中国古代书法》系列邮票5套和刘啸泉书法艺术个性化邮票一套,包含篆、隶、楷、行、草五种书体邮票。同时,每本邮票珍藏册还附有书法家刘啸泉四尺整张书法作品一幅,实现了集邮文化与中国书法艺术的完美结合。

(记者 邵士营)

《变形金刚4》 李冰冰将继续演绎

《变形金刚4:绝迹重生》于27日零点上映,刚上映就创下了零点票房纪录,该片首日票房更是达到了2.19亿元。据公开数据显示,《变4》零点场就在内地拿下了2050万元票房。这一成绩创下纪录,顺利打败了前任零点场票房纪录保持者《钢铁侠3》1240万元的成绩。业内人士估计,在这样迅猛的势头下,该片的最终票房可能破20亿,届时将再创新纪录。

在创造高票房的同时,这部电影也受到一些争议。据北美“烂番茄”网站网友认为此片的“新鲜度”仅18%,众多北美观众认为该片的剧情不理想。但是,中国观众并不这样看待这部电影。众多网友在网络中表示:“这种电影不就是看特效吗?只要看得够爽,不用太在意剧情!”也有观众认为,“烂番茄”完全影响不了中国观众的观影热情,“这片完全不需要口碑的,不管人家怎么说,大家还是会去电影院看的!”

在《变4》中,李冰冰饰演的女科学家苏月明让大家眼前一亮。前天,笔者获悉,李冰冰已跟影片投资方派拉蒙影业签订三部片约,将继续参演《变形金刚》系列第5集、第6集,成为该系列的固定班底。(凤凰)

与殷桃绯闻,李光洁态度暧昧不否认

前日,备受关注的四部电视剧《相爱十年》、《绝爱》、《恋恋不忘》、《一又二分之二的夏天》主演李光洁、大左、何泓姗、高虎、蒋劲夫一起亮相搜狐视频推荐会。最近被公开与殷桃夜游而恋情呼之欲出的李光洁态度暧昧并未否认,并直言正在努力当中“结婚再公开”。

《绝爱》中李光洁与张歆艺的情感纠葛非常复杂,有网友认为他的形象与原著中的男主角林启正不太吻合,李光洁却自信表示不会害怕质疑,只要是小说改编一定会有说辞,怕与不怕争议都在。其实早在李光洁在主演《杜拉拉升职记》、《山楂树之恋》时就曾与女搭档王珞丹传出绯闻。最近,李光洁与殷桃合作话剧《罗密欧与朱丽叶》,由于作品中有不少激吻戏,有消息指两人假戏真做,还被拍到夜游和外出吃烤串,但两人对绯闻的回应态度一直暧昧,殷桃在宣传话剧时甚至表示:“一切皆有可能。”谈

及现在的感情状态,李光洁直言爸妈都没有媒体着急,“我还在努力当中,有一天要结婚生孩子了,会跟大家分享。在那天到来之前,所有演员都小心翼翼面对各方面压力。”至于是否与殷桃往结婚的方向努力,李光洁已经招架不住开始转移话题:“我们聊点别的。”当被追问公开恋情是否有压力,李光洁再次强调“还没到可以公开的时候”。

(辛浪)

神秘秘的《鬼吹灯》定下了男主角 陈坤黄渤联手“摸金”

前天,陈坤也在自己的微博上透露讯息:“摸金三人组,就差你了。影后,快来。”备受关注的电影《鬼吹灯之寻龙诀》(以下简称《鬼吹灯》)演员人选终于有眉目了!近日,有媒体拍到黄渤与导演乌尔善、编剧张鲁鲁等人在酒店密会,似乎正在洽谈喜事。由于《鬼吹灯》电影项目启动后,演员人选一直保持神秘,黄渤此次密会被猜疑为戏中角色做沟通准备。

男主角:除了陈坤,还有黄渤

前天,《鬼吹灯》片方工作人员刘女士表示,“黄渤和陈坤都会出演,影片8月正式开机。”悬疑盗墓小说《鬼吹灯》要拍成电影版是酝酿了多年之事,目前的情况是,上下两部影视版权分属中影和万达影业。

《寻龙诀》为小说原著的下半部(共四本书),由万达、华谊兄弟、光线传媒三大民营电影公司联合制片。

该项目于今年5月6日宣布启动,并定档2015年12月18日上映,不过影片的演员阵容一直秘而不宣。不少书迷纷纷发帖热议“摸金校尉”(盗墓者称号)三人组——胡八一、王胖子、Shirley杨到底该找谁来演。此前,陈坤因为和导演有不少接触,所以被认为是“胡八一”这一角色的热门人选。现在,虽然还没公开两位主演黄渤和陈坤对应的角色,但对于熟悉《鬼吹灯》的书迷而言,多数会认为黄渤饰演王胖子一角可能性更大。

女主角:非内地演员,是影后

但是在女主角的人选上,此前

也有多种版本消息传出,周迅、姚晨、赵薇等女星都曾上过榜单。不过片方坚持保持神秘,“女主角方向已确定,根据先前监制设定——必须和陈坤及黄渤气质不同的,必须符合原著中Shirely杨美籍华人的背景,因此将由非内地的一线女演员参与演出。”前天,陈坤也在自己的微博上透露讯息:“摸金三人组,就差你了。影后,快来。”

非内地?影后?按此设定,舒淇、桂纶镁、郑秀文、张柏芝、陈慧琳等都有可能,大家可以押宝玩玩竞猜了。另据刘女士透露,电影还将有其他一线演员参演,“因为电影里不仅是摸金校尉三人组,而且还是寻龙诀六人组,阵容将是华语影片顶级配置。”

(凤凰)



剧情

《鬼吹灯之寻龙诀》改编自天下霸唱的畅销小说《鬼吹灯》。讲述上世纪90年代初,盗墓高手胡八一决定金盆洗手。他与未婚妻Shirley杨移居美国,婚礼前,发现20年前死在‘百眼窟’的初恋对象丁思甜居然还活着。老胡联手Shirley杨和老搭档王胖子,发现流传千年的惊天秘密。

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml 纯粮酿造 不添加任何增鲜剂 抱犊调料 家家需要